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•CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SA0 PAULO 

ATA DA 71 (SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO SOLENE 
REALIZADA NO DIA 2 DE DEZEMBRO DE 2016, EM COMEMORAÇÃO 
AO DIA DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA E PARA A ENTREGA DO 
TÍTULO DE CIDADÃ EMÉRITA À ILUSTRÍSSIMA SENHORA SILVIA 
JANAINA MORAL. 

Às 20h15 a Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Excelentíssimo 1° Secretário da Câmara Municipal de Sorocaba Edil Luis 
Santos Pereira Filho, para assumir a direção da Mesa principal. Em seguida, a 

Mestre de Cerimônias convida a adentrarem no Plenário as seguintes 

autoridades que compuseram a Mesa: Dra. Edith Maria Garboggini Di 

Giorgi, Vice-Prefeita Municipal e Secretária de Desenvolvimento Social; Sra. 

Jane Pereira Colasso, Vice-presidente do Conselho Municipal da Pessoa com 

Deficiência; Pr. Erni Krebs, da Igreja Luterana do Brasil; Sr. Vinícius 

Rodrigues Costa, Membro da Comissão de Acessibilidade da UFSCAR, 

representando a Vice-Presidente da Comissão Prof. Teresa Leança; Sr. 

Douglas Alexander Túrri Toledo, Diretor do Instituto Delta. A Mestre de 

Cerimônias solicita a todos os presentes para que em pé recepcionem a 

homenageada desta noite, a Ilustríssima Sra. SILVIA . JANAINA MORAL, 

acompanhada de seus filhos Matheus e Ana Carolina Moral. A Mestre de 

Cerimônias convida a todos para que em pé, acompanhem a execução do 

Hino Nacional, realizada com a participação do Prof. Alexandre Elias, do 

Grupo Integra, o qual faz a interpretação do hino em LIBRAS. Logo após, 

agradece as autoridades presentes e faz a leitura de correspondências 

recebidas das autoridades que justificaram suas ausências. Em seguida, o 

Presidente Excelentíssimo 1° Secretário da Câmara Municipal de Sorocaba 

Edil Luis Santos Pereira Filho, autor do Requerimento n° 2.213/2016, que deu 

origem a esta solenidade, faz sua saudação inicial. Neste momento, a Mestre 

de Cerimônias convida a Dra. Edith Maria Garbo ggini Di Giorgi, Vice-Prefeita 

Municipal e Secretária de Desenvolvimento Social a fazer seu discurso. Logo 

após, a Mestre de Cerimônias convida os integrantes do Coral "Mãos que 

cantam e encantam", do Grupo INTEGRA, a fazerem sua apresentação. Em 

seguida, o Pr6idente faz seu discurso de saudação em homenagem às 
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pessoas que dedicam suas vidas na luta pelos direitos das pessoas com 

deficiência. Neste momento, a Mestre de Cerimônias, convida o Presidente a 

fazer a entrega dos Votos de Congratulações aos cidadãos que se destacaram 

na participação social em prol às pessoas com deficiência: Adilson Patrício, 
Edvaldo Bueno de Oliveira, Andrea Lungwits Cleto, Andréia Marques Machado, 
Denise Yarmalavicius Franco, Fábio Augusto Sandoval, Fábio Rogério Bombardello 
de Oliveira, Gabriel Leite Lima, Vanda da Silva Leite, Marti Anton Antil e; Paulo 
Botto Colaço. Logo após, a Mestre de Cerimônias convida o Grupo Sem 
Limites, da Gran Company Dance Ney Lima, a fazer sua apresentação. Logo 

após, dando início as homenagens à Ilustríssima SRA. SILVIA JANAINA 

MORAL, o Sr. Douglas Alexander Túrri Toledo, Diretor do Instituto Delta, faz 

seu discurso. Em seguida, a Mestre de Cerimônias convida todos a 

assistirem um vídeo de Maria Clara Moller, a qual apresenta uma poesia em 

LIBRAS. Neste momento o Presidente faz seu discurso em saudação à 

homenageada da noite. Logo após, o Presidente faz a leitura do Projeto de 

Decreto Legislativo n° 76/2016, referente à outorga do Título de Cidadã 

Emérita à Ilustríssima Sra. SILVIA JANAINA MORAL e, logo faz a entrega do 

Título à homenageada, a qual faz seu discurso de agradecimento. 

Finalizando esta solenidade, a Mestre de Cerimônias convida o grupo 

Felicidade Down a fazer sua apresentação. Às 22h, o Excelentíssimo 10 

Secretário da Câmara Municipal de Sorocaba Edil Luis Santos Pereira Filho, 
encerra a Sessão agradecendo a todas as autoridades presentes, a imprensa e 

o público em geral. 

LUIS SANTOS PEREIRA FILHO: 
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